

ПЛАСТ АЛЬЯНС
ИП Восканян Л.Л.
строительные работы
чистовая отделка
plast-af@mail.ru

ОКНА, БАЛКОНЫ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **АКЦИЯ!**
от 290 руб.

г. Верхняя Салда
тел.: +7 953-007-11-44 ул. Сабурова, 6 (Т/Ц "Аракс")

г. Нижняя Салда
тел.: +7 965-509-888-5 ул. Ломоносова, 10 (Т/Ц "Аракс")

- события телепрограмма
- рынок информации
- сводки
- гороскоп
- сканворд

16+

КВАНТ



Мечтаете работать в банке?

Вакансии для начинающих:

- ✓ Консультант по банковским продуктам
- ✓ Специалист по обслуживанию частных лиц

Вакансии для специалистов с опытом:

- ✓ Менеджер по продажам

Добро пожаловать в Сбербанк!

Заинтересовались? Звоните!

г. Верхняя Салда, ул. К. Маркса, 5
☎ (34345) 2-23-68
🌐 www.sberbank-talents.ru

НАМ ВАЖНО,
ЧТО ВАМ ВАЖНО

ОАО «Сбербанк России». Реклама. Февраль 2014.
Генеральная лицензия Банка России №1481 от 08.08.2012.

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./га. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин, /цирк./, поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

27-28 марта
с 10.00 до 19.00, в к/т «Кедр»

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
фабричных женских и мужских,
демисезонных и зимних пальто,
полупальто из ткани
итальянского производства

Демисезонные пальто –
из плащевки (холлофайбер, синтепон)

Куртки, ветровки
фирмы «ОЛЬГА» (г.Москва)

Куртки, ветровки, пуховики
производства Чехии

Более 300 моделей –
в ростах,
размерах и цветах!

Таких товаров вы не найдете
в магазинах вашего города!

Огромный выбор на любой вкус и возраст
Мы предлагаем вам войти
в мир европейского стиля и качества!

Мы привезли вам все самое лучшее,
модное и качественное из коллекции-2014!

БОЛЬШИЕ СКИДКИ
НА ТОВАРЫ ПРОШЛЫХ КОЛЛЕКЦИЙ!

ПРОИНВЕСТ ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ

ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ
ТРЕБУЮТСЯ
ОФИС-МЕНЕДЖЕРЫ

Требования:
образование не ниже среднего специального,
грамотная речь, знание ПК, занятость полная.

Резюме на почту: 2013ntura@gmail.ru
тел.: 89221276949

Телефон рекламной службы 2-43-21

• Достижения

ТАКИЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ НУЖНЫ ВСМПО

Студенты Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А.А. Евстигнеева ежегодно участвуют во Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства среди обучающихся в профессиональных учебных заведениях области и занимают классные места.

Этот учебный год не стал исключением. В сентябре-октябре 2013 года в техникуме прошли конкурсы в группах, затем последовали корпоративные и отборочные конкурсы профессионального мастерства среди машинистов крана, электромонтёров, станочников, контролёров, сварщиков. Лучшие были поощрены дипломами, подарками, премиями.

В марте состоялся второй этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства – на уровне Горнозаводского управленческого округа.

Студент второго курса Сергей Калинин в олимпиаде электромонтёров, прошедшей в городе Невьянске – в Уральском горнозаводском колледже имени Демидовых, занял первое место, в два раза опередив по баллам своих конкурентов из городов Нижнего Тагила, Новоуральска, Нижней Салды как в теоретическом, так и в практическом турах. Теперь ему предстоит защищать честь Горнозаводского управленческого округа на областной олимпиаде



электромонтёров, которая пройдет в апреле в радиотехникуме Каменска-Уральского.

Станочники второго курса Антон Орябинский и Андрей Викторов приняли участие в окружном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства, который проходил в Нижнетагильском техникуме металлообрабатывающих производств и сервиса, где выступили очень достойно.

Антон Орябинский занял второе место, уступив хозяину базовой

площадки всего один балл. Андрей Викторов проиграл за третье место всего 0,25 балла.

Впереди у Антона областная олимпиада станочников. Она пройдет в нашем техникуме.

Эти ребята поддерживают имидж нашего учебного заведения. Именно таких профессионалов ждёт «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» к себе на работу.

Нина Холманских,
заместитель директора
техникума

• Коротко о главном



НОВОСТИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В актовом зале Дома книги прошел семинар на тему: «Требования законодательства РФ в области защиты прав предпринимателей. Федеральный закон РФ «О специальной оценке труда».

Начальник отдела по работе с членами Уральской Торгово-промышленной палаты Николай Вострилов выступил с докладом: «Уральская ТПП – как центр оказания услуг и объединения организаций и предпринимателей».

На семинаре обсуждались вопросы действия аттестации рабочих мест, особенностей проведения специальной оценки труда, организации юридического сопровождения, консультирования и представления интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении проверок органами государственного и муниципального контроля, правоохранительными органами...

О деятельности представительства Уральской ТПП в Верхнесалдинском городском округе рассказал его руководитель Юрий Зимин.

* * *

Стратегия социально-экономического развития УрФО на территории Свердловской области реализуется успешно. Об этом говорилось на заседании регионально-го кабинета.

Развиваются территориальные кластеры, такие, как технопарк высоких технологий «Университетский», который даст региону более 1500 новых рабочих мест, химварк «Тагил», на базе которого запланировано создание предприятия по производству метанола, «Титановая долина».

Есть реальные результаты, хорошие, большие проекты, которые будут развиваться и давать устойчивость экономике в 2014 году. Это направление надо продолжать. Однако необходимо существенно увеличивать динамику в работе с кадрами. Прежде всего, с рабочими кадрами для промышленности. Это должно отражаться и в балансе трудовых ресурсов, и в привлечении кадров из других регионов. Трудовые ресурсы – сегодня ключевой вопрос для роста экономики нашего региона.

* * *

Прошла XVII научно-практическая конференция «Мои исследования – родному краю».

В конференции участвовали 12 студентов и 4 преподавателя Верхнесалдинского многопрофильного техникума им. А.А.Евстигнеева.

В секции «Социально-правовое направление» лучшими стали Кристина Дудина, Татьяна Пономарева (гр. 220-ОМД, руководитель О.В.Кузьмина). Работа в исторической секции принесла успех Даниилу Васильеву (гр. 120-ОМД, руководитель Е.А.Климова).

В секции «Бухта памяти» преуспели Дарья Апет (гр. 220-ОМД) и Александр Шаймухаметов (гр. 213), руководитель О.В.Дрозд.

Исследовательский проект Татьяны Поединшиковой (гр. 220-ОМД, руководитель С.В. Некрасова) отмечен в секции «Постигая суть титана».

Лучших результатов добились: первое место, в секции «Судьба страны в судьбе завода», – Алина Душина, студентка гр.

220-ОМД (руководитель О.В. Дрозд). Второе место, в секции «Социально-правовое направление», заняла коллективная работа студентов группы 213 (будущие электрики). Над ней трудились: Константин Майков, Сергей Калинин, Максим Новожилов, Илья Соловьев и Илья Мазуркин (руководитель О.В. Дрозд).

* * *

В марте учащиеся Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А.А. Евстигнеева успешно защитили честь нашего города, техникума во втором (окружном) этапе Олимпиады профессионального мастерства обучающихся СПО.

По профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» Сергей Калинин, учащийся группы 213, занял I место, по профессии «Станочник (металлообработка)» Антон Орябинский и Андрей Виктор, учащиеся группы 211, заняли, соответственно, II и IV места.

В апреле призерам предстоит участвовать в областном этапе олимпиад. Областная Олимпиада станочников будет проводиться на базе Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А.А.Евстигнеева.

* * *

В Нижнем Тагиле прошел «круглый стол» на тему: «Развитие системы помощи семьям, столкнувшимся с проблемой наркомании и алкоголизма».

В нем приняли участие главный врач реабилитационного центра «Урал без наркотиков» Антон Поддубный, заведующий наркологическим диспансером Психиатрической больницы №7 Алексей Сухотский, а также представители учреждений здравоохранения, реабилитационных центров, благотворительных фондов и общественных организаций, работающих в сфере борьбы с наркозависимостью в Свердловской области.

Подобная антинаркотическая программа, конечно, необходима Нижнему Тагилу, а также муниципалитетам Горнозаводского управленческого округа, где ситуация с наркотизацией населения более печальна, чем в целом по области.

* * *

На территории двух городских округов сотрудники комплексных сил полиции межмуниципального отдела МВД России «Верхнесалдинский» провели профилактическое мероприятие «Безопасная дорога».

Выявлено 279 нарушений Правил дорожного движения: в состоянии алкогольного опьянения задержаны 3 водителя, в отношении 20 водителей вынесены административные штрафы – в размере 1500 рублей каждому, за непредоставление преимущества в движении пешеходам, переходящим проезжую часть по пешеходным переходам.

Дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов зарегистрировано не было.

* * *

С начала года на территориях Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда зарегистрировано два дорожно-транспортных происшествия, в которых 3 ребенка получили травмы.

• Областные вести

ФОНД СОДЕЙСТВИЯ КАПРЕМОНТУ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подписал распоряжение о создании правления регионального Фонда содействия капитальному ремонту многоквартирных домов и утвердил его состав. По мнению главы региона, это еще один шаг на пути формирования системы общественного контроля над реализацией задач по улучшению качества жизни уральцев.

«Правление – это один из высших органов управления Фонда. Участие в его работе представителей законодательной и исполнительной властей региона, органов местного самоуправления и членов Общественной палаты Свердловской области позволит обеспечить не только прозрачность деятельности регионального оператора, но и общественный контроль во всех вопросах организации, проведения и финансирования капитального ремонта домов», — убежден Евгений Куйвашев.

В соответствии с уставом Фонда, в полномочия правления входит рассмотрение и утверждение предложений по привлечению дополнительных источников финансирования мероприятий в сфере реформирования жилищно-коммунального хозяйства, рассмотрение годовых отчетов регионального оператора, утверждение порядка проведения мониторинга исполнения региональных программ и выполнения условий оказываемой по ним финансовой поддержки.

Также среди функций правления – утверждение организации для проведения ежегодного аудита финансовой деятельности Фонда и принятия решений по результатам ревизионных проверок. К его полномочиям отнесено принятие решений о передаче функций технического заказчика работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов в органы местного самоуправления и муниципальные бюджетные учреждения Свердловской области.

Фонд содействия капремонту многоквартирных домов (МКД) создан в нашем регионе в конце прошлого года по указу губернатора Свердловской области. Как сообщал ранее министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, в рамках своих полномочий, некоммерческая организация, учредителем которой выступает региональное правительство, будет формировать единую информационную базу о многоквартирных домах Свердловской области, участвовать в формировании и актуализации региональной программы капитального ремонта и планов по ее реализации. Не менее важно и то, что при проведении капитального ремонта Фонд будет выступать в роли технического заказчика работ, также он будет обеспечивать механизм взаимодействия между собственниками помещений МКД, органами местного самоуправления, управляющими компаниями, кредитными и подрядными организациями.

МЕРОПРИЯТИЯ В ПАМЯТЬ 100-ЛЕТИЯ НАЧАЛА ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

Заместитель председателя правительства Свердловской области Владимир Романов провел первое заседание оргкомитета по подготовке ко Дню памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914-1918 годов, который отмечается 1 августа. В этом году с момента начала одного из самых трагических событий в истории человечества исполняется 100 лет.

«Наш долг знать и помнить историю Отечества, учить на ее примерах молодежь. Ведь героические, трагические и достойные примеры из прошлого служат самой надежной основой для воспитания чувств патриотизма, уважения к делам предков, поддержанию духовных скреп общества», — отметил вице-премьер.

Участниками заседания стали представители администрации губернатора Свердловской области, областных министерств, администрации Екатеринбурга, регионального центра патриотического воспитания, центра дополнительного образования Дворца молодежи, общественных ветеранских организаций, военно-исторического клуба «Горный щит».

На фронтах Первой мировой войны были десятки тысяч наших земляков – жителей Екатеринбургского уезда Пермской губернии. Солдаты и офицеры сформированных в Екатеринбург 195-го пехотного Оровайского, 335-го пехотного Анапского и 5-го Особого полков героически сражались за Отечество. С честью пронес свое знамя и имя родного города по полям сражений Великой войны 37-й пехотный Екатеринбургский полк. На Среднем Урале было сформировано несколько десятков запасных пехотных полков и батальонов, ополченческих дружин, военных госпиталей. Огромный вклад в оснащение и вооружение армии внесла уральская промышленность.

В ходе совещания прозвучали конкретные предложения по подготовке и проведению мероприятий, связанных со 100-летием начала Первой мировой войны и участием в ней воинов-уральцев.

Участники совещания выступили с инициативой по установке мемориальной доски или памятного знака воинам Первой мировой войны, как вариант – в городском парке имени Павлика Морозова, на месте которого 100 лет назад располагался плац Оровайского полка.

Также среди предложений членов оргкомитета — организация передвижных выставок, выпуск документальных изданий и кинопроектов, и другие.

Подготовка к памятным мероприятиям проходит и на федеральном уровне, в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации.

Департамент
информационной политики
губернатора
Свердловской области

• Дата

МЫ НА ВАС РАВНЯЕМСЯ

В середине марта нынешнего года исполнилось 20 лет с того дня, когда Светлана Арясова начала работать в службе уполномоченных Пенсионного фонда РФ в Верхней Салде. С этим знаменательным событием ее тепло поздравили коллеги.

Светлана Николаевна Арясова пришла на работу в службу уполномоченных Пенсионного фонда РФ в Верхней Салде 11.03.1994 г. – ровно 20 лет назад.

В течение десяти лет службы на высоком профессиональном уровне вела работу по сбору средств в ПФР, проводила документальные проверки в учреждениях различных организационно-правовых форм.

В условиях пенсионной реформы, в 2001 году, Светлана Николаевна участвовала в реорганизации пенсионной системы, организации персонализированного учета застрахованных лиц.

С 2002 года она работает в должности заместителя начальника Управления, кроме того, отвечает за работу по охране труда, пожарной безопасности, гражданской обороне.

В тесном контакте работает с администрацией Верхнесалдинского городского округа, инспекцией по налогам и сборам, прокуратурой города по контролю за сбором средств в бюджет ПФР и взысканию задолженностей. Является руководителем совместной с ИФНС № 3 двухсторонней комиссии по обеспечению поступлений страховых взносов в ПФР, которая проводит заседания и заслушивает должников-

плательщиков. Кроме того, С. Арясова выполняет обязанности члена комиссии по легализации теневой заработной платы. Входит в состав межведомственной рабочей группы по своевременному выявлению и пресечению правонарушений в сфере соблюдения пенсионного законодательства при Верхнесалдинской прокуратуре. Проводит информационно-разъяснительную работу со всеми городскими СМИ и с населением по повышению пенсионной грамотности, по темам всех направлений работы Управления ПФР.

По реализации государственной программы софинансирования пенсий Светлана Арясова организовала и провела 96 встреч в трудовых коллективах города. Для учащихся старших классов общеобразовательных школ, многопрофильного техникума и Авиаметаллургического техникума провела торжественное вручение страховых свидетельств государственного пенсионного страхования.

Под ее руководством отдел администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности ведет сбор доходов в бюджет.

Для взыскания задолженности направляются требования об ее уплате, оформляются постановления о



взыскании задолженности за счет имущества через службу судебных приставов.

За время работы Светлана Николаевна зарекомендовала себя грамотным, ответственным и квалифицированным работником. Она обладает высокой работоспособностью, постоянно повышает свой профессиональный уровень, самостоятельно изучает законодательные и нормативные документы, активно передает свои знания сотрудникам. Обладает большими организаторскими способностями. Принимает верные решения, умеет прогнозировать результаты принимаемых решений. Умело строит свои отношения с сотрудниками и пенсионерами, уважительно относится к проблемам пожилых людей и инвалидов.

Светлана Николаевна, уже работая в Пенсионном фонде, поступила в вуз, после окончания которого стала экономистом.

У нее замечательная семья. Супруги Арясовы воспитали сына и дочь, теперь с удовольствием все свое свободное время уделяют двум внукам.

Общаться со Светланой Николаевной – одно удовольствие. Справедливая, спокойная, отзывчивая, вдумчивая... Много можно подобрать хороших эпитетов, характеризуя эту красивую женщину. Ей повезло с работой, с коллегами. Пусть все так и складывается дальше.

**С уважением,
коллектив Управления
Пенсионного фонда
в Верхней Салде**

• Блиц-опрос

ПРОБЛЕМЫ ВЕСЕННЕЙ РАСПУТИЦЫ

Первый в этом году блиц-опрос салдинцев мы провели на улицах Верхней Салды

Горожане, в основном, сетовали на проблемы коммунального характера и на неказистый облик родного города, который резко меняется в отрицательную сторону в период таяния снега. А так как нынешней зимой снегопады были нередким явлением, коммунальщикам надо, что называется, быть на страже. И это еще раз подчеркнули наши собеседники.

Валерия Петровна, пенсионерка:

– Как только в городе начинается снеготаяние, проблем не оберешься. Особенно их хватает у людей пожилого возраста. Если молодежь запросто берет высоты снежных валов, оставленных техникой после уборки снега на дорогах Верхней Салды, в микрорайонах – во дворах, то для нас, людей с большими ногами, это становится настоящим препятствием.

Я уже не говорю о том, что к подъездам домов не может подъехать ни «Скорая помощь», ни другая специализированная техника, например, машины аварийных служб.

Даже если во дворах уже однажды и прошла снегоуборочная техника, то к вечеру образовывается настоящая непроходимая «каша». С возвращением низких температур все это превращается в ледяные валы, по которым не то что машинам трудно пробираться, людям нет никакой возможности, без опасения упасть, пройти к своим подъездам.



Хочется предложить коммунальщикам не один раз в неделю убирать снег на внутридворовых дорогах, а хотя бы два-три раза. Понимаю, что это затратно, зато эффект будет более положительным.

Ксения, молодая мама:

– Меня очень волнует такой вопрос: «Почему по утрам, в заморозки, особенно в выходные дни, мы практически не можем выйти на улицы города: боязно за жизнь детей?» Коммунальщики ни в субботу, ни в воскресенье чаще всего не посыпают

улицы противогололедными реагентами. И приходится идти по голому льду. Это не дело.

Николай Васильевич, рабочий ВСМПО:

– Мне очень хочется, чтобы руководство администрации нашего городского округа информировало салдинцев о том, какими такими противогололедными веществами посыпаются дороги города и пешеходные дорожки.

Не хочется постфактумом узнавать, что мы ходим по такой подсыпке,

которая не очень-то полезна для нашего здоровья. Далеко за примером ходить не надо. Такое наблюдалось в прошлом году, а мы даже не в курсе, понесли ли коммунальщики или какие-то другие организации за это ответственность и сделаны ли из этого конкретные выводы.

Если раньше можно было потревожить специалистов Роспотребнадзора, то сейчас данная организация, как и многие другие, после реорганизации, практически недоступна, ибо начальство находится в Нижнем Тагиле.

Алексей, предприниматель:

– Вот говорят, что мы обязаны приводить в порядок территории около своих организаций: вывозить снег, освобождать урны от мусора и т.д. Мы все это делаем. Но как неприятно прибираться за собаками, которых горожане выгуливают где попало.

Почему в городе так и не определены специальные зоны для выгула домашних животных? Или я просто не в курсе, где они расположены? Да и владельцам собак надо все-таки выбирать места, где можно прогуляться со своими любимцами и одновременно не испортить настроение своим землякам, когда они идут по улицам города.

**Опрос вела
Лидия Капарулина**

Военно-патриотическое воспитание

СЕМЬ КОМАНД ДОКАЗЫВАЛИ СИЛУ, ЛОВКОСТЬ И ВЫНОСЛИВОСТЬ

Месячник военно-патриотического воспитания – одно из любимых мероприятий учащихся Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А.А.Евстигнеева. Уже три года в состязаниях активно принимают участие и девушки.

В этом году месячник насчитывал девять этапов соревнований. Семь команд подали заявки на участие: гр. 102 (слесари КИПиА), мастер И.Н. Цветкова; гр. 103 (станочники), мастер И.И. Распопова; гр. 104 (аппаратчики-операторы в производстве цветных металлов), мастер А.М.Файзрахманова; гр. 211 (станочники), мастер Л.Г. Горячева; гр. 213 (электромонтеры), мастер Л.Ф. Гаврилова; гр. 216 (машинисты крана металлургического производства), мастер А.И. Каширина; гр. 220 (ОМД), куратор М.Ф. Никольников.

Напряженный месяц завершился смотром строя и песни. Взволнованные первокурсники, подтянутые и гордые, проходили строевым шагом, приветствуя гостей. Ну а опытные второкурники демонстрировали им свою выправку. Сложно было строгому жюри определить победителя этого этапа. Команды ждали результата. А.А. Шершов, начальник отдела военного учета «Корпорации ВСМПО-АВИСМА», объявил итоги.

Первое место заняла команда группы 213, II место присуждено команде группы 211, III место – команде группы 220. Первому курсу есть у кого поучиться.

Самым ярким и запоминающимся событием стала военизированная

эстафета и перетягивание каната. Сложность прохождения этапов не испугала участников. Им надо было проявить ловкость в ходьбе на ходулях, неполной разборке и сборке автомата; меткость в стрельбе, а также показать теоретические знания в оказании первой медицинской помощи «раненым». Все команды успешно справились с заданиями. Но всегда есть победители и побежденные.

Первого места удостоилась команда группы 220, II место – у группы 213, а третье – у группы 103.

В перетягивании каната сильнейшей оказалась команда группы 213. В упорной борьбе второе место заняли станочники группы 211, третьими были юноши группы 220. Это оказалось самым зрелищным мероприятием для присутствующих в зале. Болельщики сорвали голос своими кричалками за любимую команду.

Две команды девушек – групп 102 и 216 – тоже заявили на участие. Победу одержали старшекурсницы.

Команды из 11 человек в течение месяца состязались в общей физической подготовке, стрельбе из пневматической винтовки, неполной разборке и сборке автомата, снаряжении магазина к автомату патронами, в надевании средств индивидуальной защиты.

Победителями личного первенства



стали: в стрельбе из пневматической винтовки – Евгений Круглов (гр. 211), Сергей Калинин (гр. 213). В общей физической подготовке: подтягивание – Никита Бердников (гр. 211), Денис Корепанов (гр. 213), Иван Титух (гр. 103), Ксения Тонкушина (гр. 102), Елена Шмакова (гр. 216), Наталья Добрынина (гр. 216); в отжимании – Иван Титух (гр. 103), Александр Ситников (гр. 104), Вячеслав Плотников (гр. 103), Константин Ждакаев (гр. 103), Андрей Вязьмин (гр. 213), Елена Шмакова (гр. 216), Екатерина Коломиец (гр. 102), Александра Кондратьева (гр. 220); в челночном беге – Алексей Варфоломеев (гр. 103), Вячеслав Дячишин (гр. 104), Сергей Надуялов (гр. 104), Елена Бунакова (гр. 102), Инесса Санталова (гр. 220), Екатерина Коломиец (гр. 102); в неполной разборке и сборке автомата – Денис Катаев (гр. 211), Арина Начкебия (гр. 216), Денис Калугин (гр. 220), Александр Толмачев (гр. 220); в снаряжении магазина – Денис Корепанов (гр. 213), Илья Соловьев

(гр. 213), Александр Коновалов (гр. 103), Алина Душина (гр. 220), Александра Кондратьева (гр. 220), Мария Смирнова (гр. 216).

В актовом зале состоялось торжественное подведение итогов. Для награждения пригласили команды-победители месячника: за I место – группу 213 (электромонтеры), за II место – группу 220 (ОМД), за III место – группу 211 (станочники).

Памятные подарки ребятам вручили представители молодежной организации «Корпорации ВСМПО-АВИСМА».

Благодарности за участие в месячнике получили команды групп: 216 (машинисты крана металлургического производства), 102 (слесари КИП и А), 103 (станочники), 104 (аппаратчики-операторы в производстве цветных металлов). Всем участникам от ДОСААФа были вручены памятные значки.

Лариса Гаврилова,
заместитель директора
техникума

Досуг



«МЫ ОТ СКУКИ НЕ СТРАДАЕМ»

Такой девиз выбрал клуб «Оптимист» Нижнесалдинского Комплексного центра социального обслуживания населения. У клуба даже есть свой гимн под названием «Песня друзей».

лица женщин и радовалась: «Все у нас получается!».

Незабываемыми стали экскурсии в краеведческий музей, а также в музей НСМЗ-НТМК и музей Юрия Соловьева. Мы будто вновь открывали для себя свой город, значимость выдающихся людей уральского городка в разных сферах деятельности. Побывали и в Верхнесалдинском краеведческом музее.

Поездки на концерты в Нижний Тагил, Верхнюю Салду, посещение ДК в своем городе стали обычными для нас. Подружились с Детским реабилитационным центром и Детским домом. Много раз проводили встречи с детьми в этих заведениях, в том числе КВНы, «Веселые старты», Новый год, День защитника Отечества...

Хороший помощник «Оптимиста» – Нина Васильевна Шумилова, заведующая читальным залом городской библиотеки. Здесь проводятся праздники, встречи, на которые мы приглашаем учеников школы № 7 и гимназии.

Первое заседание «Оптимиста» прошло в сентябре 2009 года. И самыми первыми членами этого удивительного дружного коллектива были Нина Петровна Корпачева, Людмила Алексеевна Волкова, Валентина Васильевна Лазовская, Валентина Николаевна Козырева, Галина Лукинична Булат, Ида Васильевна Зуева, Нэлли Павловна Шульгина, Галина Александровна Семенова.

Возглавить клуб мне предложила директор Центра. На тот момент мне уже было 73 года. Но так как я имею среднее специальное образование и опыт культурно-массовой работы, всю жизнь проработала в школах и детсадах, являюсь ветераном народного образования, с легкостью согласилась.

На ходу училась быть и сценаристом, и режиссером, ходила в библиотеку... Много помогали и помогают активисты клуба Н.П. Корпачева, Л.А. Волкова, В.В. Лазовская. Начинали мы с оформления помещения, которое предоставил Центр социального обслуживания, с поделок мягких игрушек и посещения спорткомплекса «Вымпел».

Собираясь на посиделки, рассказывали об интересных событиях в своей жизни, пели песни, поздравляли друг друга с днем рождения. Стали ходить на экскурсии в рошу, где читали стихи о родном крае, водили хороводы вокруг могучих кедров, пели песни. А сколько мы, пожилые люди, получали от этого положительных эмоций. Я смотрела на

Встречи с детьми оказывают на нас, старшее поколение, положительное влияние: мы словно молодеем, хотя наш средний возраст – за семьдесят. У нас было много встреч с разными представителями города: юристами, депутатами, специалистами муниципального образования, ветеранами Великой Отечественной войны.

Клуб «Оптимист» дважды участвовал в фестивале военной песни в Нижнем Тагиле и оба раза привозил оттуда дипломы.

В клубе сложился дружный коллектив. Нас уже 22 человека. Регулярно мы собираемся для решения каких-либо задач или для составления плана своей работы. Стараемся учесть все возможности для проведения культурно-массовых мероприятий в нашем городе и за его пределами. Опыт работы позволил разработать программу общения с людьми пожилого возраста.

Валентина Медведева,
руководитель клуба «Оптимист»

КОМПАНИЯ
**Реклама
Онлайн**
агентство полного цикла

(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ

Печатные СМИ	Радио	Телевидение	Транспорт
Метро	ВТЛ/Промо	Интернет	Наружка

ООО «Группа Компаний «Реклама Онлайн», г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104, ОГРН 1105476018361

Телефон рекламной службы 2-43-11

СТС
СМОТРИ СРАЗУ ПОСЛЕ «КУХНИ»
ПН-ЧТ 21:00

С 3 МАРТА!
ЦЕФОРМАТ
ПРЕМЬЕРА СЕРИАЛА

16+

ТА-ДАААМ!

СТС
В МАРТЕ!
20:00
ПН-ЧТ

КУХНЯ
КОМЕДИЯ НАВСЕГДА

16+

ААБЗ- КООРТ	АБВД- КОООС	ИОСТ							
			АБГИ- КЛОУ	ААВГЖ- ИИНООР	ЕМОР		ААБ- ЛОРХ		ИИК- ОПРТ
АНОСС	БИМНО				АЕПР				
			АОРС				ИПРХ		ААВДПР
ААЗКТ	АКМОР				АЗЛОС				
		ГЕИМНУ	ЕЖЗЛ				ОР		
ЛООП	ВГИИ			ААОРТ					
			ВЕС			ЛОРЫ		АДЕРС	
ГЛООП	ААИИ- ЛМНСТ			АДКЛО					
	АВГЕ- НОСТТ	АГДУ	АВЛР			АДО			
					АЛН	ОРС	АВВ- ДЕОО	ААК- ОПСТ	
	АГЕ- ИЛНТ	АЕМН				ВЕОС			
			БДИНО	ААЗИТ	АККОП				
	БИМН	АБКР				ООПРС	ЕЛОС	КПРУ	
				АВЗ- КЛОО					
	АИКЛС	ДЖИП				ОРСТ			
				АВД- ЕККУ					
ВЕЛОС	АНОТ					ААЛП			

АНАГРАММНЫЙ КРОССВОРД

Анаграммный кроссворд – особый вид кроссворда, который составляется из слов-анаграмм. В простейшем случае определения слов отсутствуют, а вместо них даются слова или сочетания слов, к которым надо найти слово-анаграмму.

Слово, которое задаётся вместо определения, может быть бессмысленной последовательностью букв, к которой надо найти анаграмму (например: раме – мера), а может быть существующим словом языка (волос – слово). В качестве сочетаний используют несколько слов, часто логически не связанных друг с другом: тире + арт – раритет, акт + сук – кактус. Если число букв в слове (словах) больше шести, то найти анаграмму бывает довольно сложно, так как для нахождения ответа надо делать большое число перестановок букв. Возможен такой вариант анаграммного кроссворда: к определению слова надо найти ответ, а затем вписать в сетку кроссворда его анаграмму.

ответы на стр. 18

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

• Стритбол

СПАРТАКИАДА РУКОВОДЯЩЕГО СОСТАВА В САМОМ РАЗГАРЕ

На баскетбольной площадке спортивного комплекса «Чайка» в течение трёх недель встречались мужские команды администрации ВСМПО, начальников цехов, сборной команды клуба руководителей, а также команды молодёжного сектора и профкома градообразующего предприятия.

Стритбол для многих ещё не совсем понятная игра. На площадке играли сразу четыре команды: две – на одной половине зала, две – на другой. Правила, в основном, взяты из игры в баскетбол,



но что-то пришло и с уличной, дворовой игры в мяч. Если на улице встречу судят сами игроки, то тут – судья.

Больше всех победных очков набрала команда молодёжного сектора, тем самым определив себе первое место в игровой таблице. На второе место, с отставанием в одно очко, вышел профком, третьей в турнирной таблице стала команда администрации ВСМПО.

Наталья Нигамедьянова, общественный корреспондент

• Скиатлон

САЛДИНЦЫ НЕ ПОДКАЧАЛИ

В Верхней Салде, на горе Мельничной, прошли спринтерские соревнования и гонка с переобуванием – скиатлон. Выступали сильнейшие лыжники Свердловской области.



В первый день соревнований, в спринте классическим стилем, хорошее время среди юниоров показал Николай Малков, четвёртым был Максим Михайлов. В старшей возрастной



категории Евгений Муромцев, во втором забеге, пришел на финиш первым, а Александр Камелин лидировал быстрее остальных в четвёртом забеге.

Во второй день соревнований хозяйка трассы Анастасия Игнатьева, на дистанции 10 км, обошла всех своих сильных конкурентов и стала сильнейшей.

Наталья Нигамедьянова, общественный корреспондент

• Спорт в регионе

ПАРАЛИМПИЙСКИХ ЧЕМПИОНОВ БУДУТ ГОТОВИТЬ С МЛАДШИХ КЛАССОВ



В Свердловской области создается государственное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивно-адаптивная школа».

физкультурно-спортивной направленности общей численностью 200 ребят. К работе уже привлечены 16 тренеров-преподавателей. Эти специалисты-педагоги прошли курсы повышения квалификации, которые дают им право работать с детьми-инвалидами.

Осмотр коррекционных школ показал, что не все учебные заведения в достаточной степени оснащены хорошей спортивной базой. Где-то есть только спортивные залы и небольшой набор спортивного инвентаря. Задача Детско-юношеской спортивно-адаптивной школы состоит еще и в том, чтобы работать над улучшением материально-технической базы коррекционных школ, в подборе персонала.

В будущем при школе должно заработать учебное отделение, где преподаватели смогут повышать квалификацию. В школах будет выстраиваться работа по двум направлениям: оздоровительному и спортивному. Там, где ориентация будет на усиленные занятия спортом, вырастут свои звездочки – будущие паралимпийские чемпионы.

СЕКЦИЯ ВОСТОЧНЫХ ЕДИНОБОРСТВ

Спорт станет неотъемлемой частью комплексной работы по реабилитации наркозависимых в Свердловской области. В государственном наркологическом реабилитационном центре «Урал без наркотиков» открылась секция восточных единоборств.

Первое ознакомительное занятие с подопечными реабилитационного центра провел обладатель международной мастерской степени и черного пояса третьего дана по каратэ киокушинкай, пятикратный чемпион СССР, чемпион России и Европы Юрий Бекишев.

«Я занимаюсь с учениками в секциях восточных единоборств в России, Америке и Гонконге, теперь вот поддержал идею организации такой школы на базе наркологического реабилитационного центра «Урал без наркотиков». И уже по первому занятию можно судить о большом спортивном потенциале у ребят из Центра», – отметил тренер.

Он подчеркнул, что старается научить людей побеждать себя, брать на себя ответственность за свою жизнь.



«Настоящий самурай каждый день проживает заново» – так учит японская мудрость. А значит, прошлое нужно оставить в прошлом, и каждый день стараться самому стать лучше», – сказал Юрий Бекишев.

В дальнейшем заниматься с учениками в новой секции будет тренер-преподаватель, кандидат в мастера спорта по спортивному каратэ, неоднократный чемпион и призер УрВО, призер Вооруженных Сил СССР, вице-президент ассоциации «Бойцы Урала» Игорь Пимонов. Занятия в спортивном зале стационарного отделения «Урал без наркотиков» будут проходить два раза в неделю – по вторникам и четвергам.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

ПРЯМЫЕ ТРАНСЛЯЦИИ на канале «РОССИЯ 1»

Понедельник. 31 марта

18.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции "Восток"

Вторник. 1 апреля

17.25 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Женщины

19.25 Биатлон. Чемпионат России. Масс-старт. Мужчины

Среда. 2 апреля

17.25 Биатлон. Чемпионат России. Масс-старт. Женщины

18.55 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Мужчины

21.25 Хоккей. КХЛ. Финал конференции "Запад"

Четверг. 3 апреля

15.25 Лыжный спорт. Континентальный кубок FIS

18.55 Хоккей. КХЛ. Финал конференции "Восток"

21.15 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. "Белогорье" (Белгород) - "Газпром-Югра" (Сургутский район)

Пятница. 4 апреля

21.25 Хоккей. КХЛ. Финал конференции

Суббота. 5 апреля

07.00 Смешанные единоборства. Bellator. Виталий Минаков (Россия) против Чейка Конго 16+

09.55 Биатлон. Чемпионат России. Гонка патрулей. Мужчины

12.25 Биатлон. Чемпионат России. Гонка патрулей. Женщины

14.00 Биатлон. Гонка чемпионов

20.55 Формула-1. Гран-при Бахрейна. Квалификация

02.00 Профессиональный бокс. Юрген Бремер против Энцо Маккаринелли. Бой за титул чемпиона мира по версии WBA 16+

Воскресенье. 6 апреля

10.55 Биатлон. Чемпионат России. Командная гонка. Мужчины.

12.55 Биатлон. Чемпионат России. Командная гонка. Женщины

15.55 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. "Локомотив" (Новосибирск) - "Динамо" (Москва)

20.45 Формула-1. Гран-при Бахрейна. Прямая трансляция

• Социальная среда

ДОРОГА ДОБРЫХ ДЕЛ

Самое страшное в старости – одиночество: некому подать стакан воды, позаботиться о тебе и просто побыть рядом. К сожалению, таких беспомощных и одиноких людей у нас немало. Люди, дожившие до глубокой старости, тяжелобольные нуждаются в особом уходе, заботе и внимании.

В Комплексном центре социально-го обслуживания населения работают два отделения социального обслуживания на дому. Они предназначены для оказания социально-бытовых услуг нуждающимся гражданам. Это осуществляют социальные работники.

Милосердие, отзывчивость, терпение, добросовестность, ответственность, любовь к людям – вот основные человеческие качества социальных работников. Через свои сердца они пропускают судьбы одиноких людей, немощных граждан и людей с ограниченными возможностями, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Здесь не может быть случайных людей, это профессия по призванию, присущая только избранным, тем, кто целиком отдает себя заботе о других. Несомненно, социальный работник – не просто профессия, а состояние души.

Социальные работники доставляют на дом продукты питания, помогают приготовить еду, приобретают лекарства, убирают жилые помещения, организуют культурно-массовые мероприятия на дому, помогают в оформлении документов... Основную

часть клиентов этого отделения составляют одинокие лица в возрасте 65-80 лет.

Обслуживание граждан осуществляется не менее двух раз в неделю. Социальное обслуживание в объемах, определенных государственными стандартами социального обслуживания на дому, предоставляется бесплатно, а также на условиях частичной и полной оплаты, в зависимости от доходов клиентов.

В отделении широко ведется клубная работа, которая играет важную, неопределимую роль. Дело в том, что не каждый клиент, по состоянию здоровья, способен самостоятельно организовать праздник и принять у себя гостей. Именно социальные работники помогают весело провести знаменательные события. Они сами разрабатывают различные сценарии, готовят угощения, а затем убирают со столов. Люди, для которых организуются праздничные мероприятия, остаются всегда довольными, благодарят своих помощников за прекрасно проведенное время и с нетерпением их ждут вновь.

Ощутимую роль в оказании услуг населению играет и бригадный метод.



Бригады созданы из числа соцработников, обслуживающих граждан на дому. Особенно востребованы выполнение наиболее трудоемких видов услуг: генеральная уборка домов, переноска дров, закупка и доставка продуктов питания и промышленных товаров...

В настоящее время социальное обслуживание на дому остается одной из наиболее востребованных форм социального обслуживания. Ежемесячно два отделения обслуживают почти 200 граждан. Этим занимаются 18 социальных работников: 12 человек – в Верхней Салде, три человека – в поселке Басьяновском, по одному соцработнику – в деревнях Нелоба, Никитино и поселке Свободном.

Труд социальных работников нелегок: нужно иметь физическую силу, доброе и чуткое сердце, желание помочь тем, кто не имеет возможности самостоятельно справиться с жизненными трудностями. Ведь работа их состоит не только в приобретении продуктов питания, уборке помещений, но и в душевном тепле, которое они отдают своим подопечным.

Если вы нуждаетесь в услугах социальных работников, обращайтесь по адресу: Воронова, 6/1, кабинет № 6. Здесь вас внимательно выслушают и обязательно помогут.

Светлана Семенова,
специалист по социальной работе



Люди без определенного места жительства живут на улицах городов, спят на картонных коробках, в теплотрассах, греются у костров, разведенных в мусорных баках, а все их имущество умещается в нескольких потрепанных пакетах.

Бомжи представляет собой очень разнородную группу. К ним относятся бродяги, нищие, попрошайки, психические больные (некоторые из них точно так же, как и их психически здоровые собратья, лишились жилья под нажимом криминальных элементов или в результате мошенничества), выпущенные из психиатрических больниц для «хроников». Здесь же разного рода асоциальные элементы, потерявшие поддержку и понимание общества, а также спившиеся алкоголики, токсикоманы, наркоманы, инвалиды...

Следует сказать, что практически все эти люди больны инфекционными заболеваниями, в том числе теми, которые в состоянии вызвать эпидемии (туберкулез – это только одно из таких заболеваний). Самые распространенные болезни – педикулёз и чесотка.

Люди без определенного места жительства в основной своей массе не имеют постоянной работы и не ищут её, не прилагают больших усилий к изменению своей жизни к лучшему, а предпочитают плыть по течению. Они живут за счет подаваний или, что хуже, за счет средств, добытых преступным путем.

«Пусть идут и работают, хотя бы

метлой и лопатой», – скажут многие из нас. Но в жизни это далеко не так. По статистике, только каждый третий, оказавшийся в числе бомжей, способен выбраться обратно, вернуться к нормальному образу жизни.

И все же относиться к данным гражданам с сочувствием и сожалением подавляющей части общества невероятно сложно. В лучшем случае, на что нас хватает, это положить еще добротную одежду на край мусорного контейнера: пусть хоть им сгодится, или черствый хлеб не бросать в общую кучу вместе с мусором.

Возлюбить бродяг никто и не требует, но решать проблему самого их существования в обществе, помогать как можно большему числу из них становиться полноценными членами социума необходимо. Во-первых, потому что мы все-таки люди, и, во-вторых, как это ни показалось бы странным, для себя лично. Ибо значительная часть армии бомжей небезопасны для окружающих. Далеко не все из них мирно попрошайничают, многие, чтобы обеспечить себя едой и выпивкой, воруют и грабят.

Работа государства в этом направлении ведется, но назвать

«ПУСТЬ ИДУТ И РАБОТАЮТ», – СКАЖУТ МНОГИЕ ИЗ НАС

проблему решенной пока нельзя. В феврале в нашем городе, на базе Комплексного центра социального обслуживания населения, в отделении срочной службы, открылся пункт временного приюта (модуль) для помощи лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

«Модульное здание» – звучит громко, почти как апартаменты бизнес-класса. На самом деле это просто хорошо оборудованный вагончик. Он представляет собой здание размером десять на три метра. В нем предусмотрены две комнаты на четыре человека, душевая, комната, со стиральной машиной, кухня и кабинет социального работника. При поступлении на человека заводится карта социальной реабилитации, в которой указываются данные бездомного, определяется, необходимо ли его направлять во временный приют, доминтернат либо помогать в трудоустройстве, восстановлении документов, регистрации по месту жительства и в получении медицинской помощи. Там бездомные смогут совершенно бесплатно получить питание, теплую одежду и обогрев.

Понятно, что площади вагончика невелики, но их установка и не преследует целью обеспечить каждого бомжа отдельной квартирой. Зато первый толчок, при желании бездомного порвать с прежним образом жизни, он дать все же позволит. По крайней мере бродяги будут знать, куда можно пойти в случае чего, если стало уж совсем невмоготу. Хотя понятно, что тут тешить себя иллюзиями не нужно: редкий работодатель стремится взять на работу утраченного социальные навыки человека, зачастую просто разучившегося работать, а возможно, никогда и не умевшего это делать.

Специалисты срочной службы,

социальные работники, которые обслуживают подобную категорию граждан в модульном здании и в кабинете срочного отделения, постоянно сталкиваются с серьезными проблемами в оказании помощи этим лицам.

Антисанитария, агрессия, алкогольное опьянение, неадекватное поведение и тому подобное – это то, с чем приходится каждый день работать нашим сотрудникам. Вы скажете, что такая у нас работа, мы сами её выбрали. Да, сами выбрали, потому что сердце ещё не очерствело, душа болит за обездоленных и отверженных всеми людьми. Хочется, чтобы люди в нашем городе с уважением и благодарностью относились к тем гражданам, которые, рискуя здоровьем, а порой жизнью, оказывают помощь и поддержку бродягам, от которых отвернулось современное общество.

По спартанским законам, самым тяжким преступлением считалось пренебрежение собственным человеческим достоинством (касалось ли это облика, поведения, образа мыслей или чувств). С этой точки зрения бомж – преступник перед человечеством. Но и самый опустившийся бомж – это человек и поэтому является субъектом закона о правах человека. Воля его (если даже о воле можно говорить чисто условно) не должна подвергаться насилию. Однако, встав на позицию защитника прав человека-бомжа, мы неизбежно становимся нарушителями прав сограждан, вынужденных жить в социальной среде, где бомжи влияют на ее физический, психический и моральный климат. Что делать? Этот вопрос, безусловно, обращен ко всем нам. И он остается открытым.

Комплексный центр
социального обслуживания
населения

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики 4 м
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО
кредит под 1% "под ключ"
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ООО **ЭНЕРГИЯ** Доступные цены! Высокое качество!
912-676-1600
Восточная, 1А, оф. 1

Телефон рекламной
службы 2-43-21

**РЕГУЛИРОВКА
и РЕМОНТ:**

- ТНВД
- дизельных двигателей
- любых отечественных транспортных средств

8-906-806-94-11

ДОСТАВКА ГРУЗОВ

Ежедневно



«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т

ДРОВА

- ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
- ОТСЕВЫ горные, шлаковые
- ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
- ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК

8-922-1232-064

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
под воду (под ключ)
ПОДВОДКА ВОДЫ В ДОМ
8-922-10-65-925
8-950-19-81-191

БК-БурАква Сервис
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ГАРАНТИЯ - 5 ЛЕТ
Документы.
Рассрочка платежа
8-904-163-89-49,
8-950-544-22-66

**ДОСТАВКА
ГРУЗОВ
ШЛАКОБЛОК**

- ГЛИНА
- ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
- ОТСЕВЫ горные, шлаковые
- ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский, черный КРЗ, УВЗ
- ТОРФ
- ПЕСОК РЕЧНОЙ
- ЗЕМЛЯ ПЕРЕГНОЙ
- ГАЛЬКА РЕЧНАЯ МРАМОРНАЯ
- КЕРАМЗИТ
- БУТ
- НАВОЗ
- ПУШОНКА

8-904-176-6444

ЮРИСТ
Решение договорных, земельных, жилищных, наследственных споров
Составление договоров
Оформление прав на недвижимое имущество
Тел. 8-950-200-10-93

ООО «Медиахолдинг «Квант»
примет
на постоянную
работу
КОРРЕСПОНДЕНТА
на ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Обращаться
по телефону:
5-71-80

LIFAN

- Solano от 414 900р.
- Smily от 294 000р.
- X60 от 499 900р.

АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

GEELY

- МК cross от 392 000р.
- МК от 332 000р.

АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

CHERY

- Kimo
- Tiggo FL
- S18D IndiS
- A 13 Very
- A 13 Bonus

АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

в межрегиональную компанию требуется
МЕНЕДЖЕР
со знанием пакета MS Office
8-912-273-90-48
e-mail: nizhtagupr@zaims.ru

На рынке недвижимости - с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи долго и счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ

Предлагаем попробовать свои силы на службе в ГИБДД межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Верхнесалдинский» в должности

ИНСПЕКТОРА

ДОРОЖНО-ПАТРУЛЬНОЙ СЛУЖБЫ.

Мы примем вас на службу, если вы по состоянию здоровья годны к службе в органах внутренних дел, если вы имеете образование не ниже среднего специального, если вы и ваши близкие родственники не имеют судимостей и если вы отслужили в Вооруженных Силах.

Если вы еще не отслужили в Вооруженных Силах, прием на службу - только после собеседования с начальником ОГИБДД.

Мы гарантируем нашим сотрудникам:

- приличное и своевременно выплачиваемое денежное довольствие в размере - от 25000 до 40000 рублей;
- ежегодный отпуск - не менее 30 суток, без учета времени на проезд к месту отпуска;
- ежегодно оплачиваемую стоимость проезда к месту проведения отпуска - в пределах Российской Федерации;
- обслуживание в медицинских учреждениях системы МВД;
- обязательное государственное страхование.

Собеседование можно пройти по адресу:
Верхняя Салда, Спортивная, 2/2, здание ГИБДД (кабинет № 1). Телефоны: 2-27-67; 5-01-14.

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МВД РОССИИ

«ВЕРХНЕСАЛДИНСКИЙ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ МУЖЧИН (до 35 лет)

на замещение следующих должностей:

- УЧАСТКОВЫЕ УПОЛНОМОЧЕННЫЕ ПОЛИЦИИ (образование - высшее юридическое, заработная плата - 35-40 тыс.рублей);
- ИНСПЕКТОР ДОРОЖНО-ПАТРУЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГИБДД (на офицерский состав: образование - высшее юридическое, заработная плата - 35-40 тыс.рублей, на сержантский состав: образование - среднее, среднее специальное, заработная плата - 20-25 тыс.рублей);
- ПОЛИЦЕЙСКИЙ ОТДЕЛЬНОЙ РОТЫ ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ ПОЛИЦИИ (образование - среднее, заработная плата - 25-27 тыс.рублей, график работы - 2/2).

Сотруднику полиции

предоставляются социальные гарантии:

своевременное денежное вознаграждение, материальная помощь, бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска, возможность бесплатного получения высшего юридического образования.

За консультацией обращаться в межмуниципальный отдел МВД России «Верхнесалдинский» по адресу: Верхняя Салда, Спортивная, 2/2.

Телефон для справок: 2-46-64 (отдел кадров).

Здесь
может
быть ВАША
реклама

РЕКЛАМА

ВЫИГРАЙ iPad Air

с 17 марта по 11 апреля

103,9 FM

РУССКОЕ РАДИО 12+

айпад эйр

Информация об организаторе акции, о правилах проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке получения на сайте www.rusradio.ru

Открытие Банк

Много платишь по кредиту?

Оформи кредит в Банке «ОТКРЫТИЕ» по сниженной ставке и погаси им кредит в своем банке

г. Верхняя Салда, ул. Энгельса, 63
тел.: 5-66-11

* Кредит «Нужные вещи». Полный перечень условий по кредиту определен тарифами и условиями, размещенными на сайте www.openbank.ru. ОАО Банк «ОТКРЫТИЕ». Генеральная лицензия Банка России № 2179 от 27.09.2010 г.

Гороскоп с 31 марта по 6 апреля

ОВЕН
В начале апреля Овнам придется тщательно продумывать планы. Сохраняйте доброжелательность и равновесие в отношениях с коллегами. Игнорируйте участие в сомнительных кампаниях, избегайте людей, в которых не совсем уверены. Проявите толерантность в личных отношениях и дарите больше теплых слов своей второй половинке.

ТЕЛЕЦ
Подготовьтесь распознавать послания судьбы: на вас обрушатся как позитивные, так и негативные события. Постарайтесь не терять голову в успешных свершениях и не опускать ее в возможных негативных. На этой неделе посвятите себя отдыху, сейчас самое подходящее для этого время. Сохраняйте невозмутимость в спорных ситуациях, доверяйте близким.

БЛИЗНЕЦЫ
Старайтесь быть более снисходительными по отношению к окружающим, иначе ваше желание критиковать будет просто зашкаливать. Помните: многое не стоит озвучивать, в противном случае конфликты неизбежны. Эта неделя подарит новые романтические отношения, что может толкнуть вас на необдуманные шаги.

РАК
Жить по предписаниям Ракам всегда было сложно, но именно первая апрельская неделя потребует размерности в планах и беспрекословного их выполнения. Вы обретете союзников в лице близких и друзей, они поддержат вас в моменты проявления слабости. Большая вероятность возникновения романтических отношений, но не спешите придавать этому большое значение.

ЛЕВ
Начало апреля откроет Львам новые возможности в профессиональной сфере. Полагайтесь только на свое чутье и тщательно отбирайте даже самые доброжелательные советы. Будьте щедрыми на этой неделе, проявите великодушие, и все окупится с лихвой. Семейным Львам стоит воздержаться от дискуссий, так как существует большая вероятность оказаться на линии огня.

ДЕВА
Апрельское солнышко разрушит все планы Дев. К сожалению, нити судьбы вам на этой неделе не подвластны. Постарайтесь быстро приспособиться и посмотреть на происходящее с другой стороны. Очень благоприятная пора для проявления инициативы на работе. Несомненно, это не останется без внимания начальства. В отношениях все сложится удачно, но не спешите этим хвастать окружающим.

ВЕСЫ
Весам стоит попридерживать язык и воздержаться от излишней критики, иначе лучшая подруга может этого не простить. Довольно удачно сложатся обстоятельства в отношениях. Проводите больше времени с возлюбленными, и самое время спланировать будущий отпуск.

СКОРПИОН
Понедельник будет не самым легким днем: вам предстоит получить и изучить большой объем информации, и только небольшую её часть вы должны будете принять на свой счет. Это поможет вам в дальнейшем решать многие вопросы без лишних волнений. Середина недели – отличное время для покупок и обновок. В воскресенье вы хорошо проведете день с дорогими вам людьми.

СТРЕЛЕЦ
Гороскоп первой календарной недели апреля для Стрельцов рекомендует игнорировать конфликты. Оставляйтесь как можно дальше от неоднозначных ситуаций. Сейчас вам не время расслабляться, держите все под контролем. Уделите особое внимание возлюбленным, они в этом сейчас очень нуждаются.

КОЗЕРОГ
Козероги рискуют оказаться в нестабильной ситуации. Будьте решительными в принятии решений. Если решили поменять работу, то ищите новое занятие в кардинально другой отрасли. Вторая половина недели может подарить вам новое знакомство. Посвятите этому выходные, что будет фундаментом для будущих крепких отношений.

ВОДОЛЕЙ
Стоит заняться оздоровлением. Самое время сесть на диету. Начало недели будет для вас нестабильным, постарайтесь справиться с силами. Ваши неразрешенные проблемы напомнят о себе. Посвятите максимум своего времени близким, они помогут вернуть вам внутреннее равновесие.

РЫБЫ
Удастся добиться хороших результатов на работе. Профессиональные успехи щедро вознаградят вас, неизбежна денежная прибыль. Эта неделя поможет вам заложить фундамент для будущего улучшения благосостояния. Семья потребует вашего участия в общих делах. Оказывайте знаки внимания возлюбленным, это придаст вам ещё большего энтузиазма.

goroskop.rx24.ru

Награды

ПРИКОСНОВЕНИЕ

К ИСТОКАМ РОДНОГО КРАЯ

В Екатеринбурге, во Дворце молодежи, состоялось подведение итогов и награждение победителей в реализации областного проекта «Родники» в Свердловской области в 2013 году.

За успешную организацию работ Верхнесалдинский городской округ занял первое место среди городских округов и муниципальных районов, с численностью населения от 40 до 90 тысяч человек.

Почетным дипломом Правительства области награждена и территориальная администрация поселка Басьяновского – за обустройство колодца «Писанец» в поселке Тагильском.

Главный специалист по экологии администрации округа Юлия Мурина отмечена благодарственным письмом министра природных ресурсов и экологии Свердловской области – за большой вклад в реализацию областного проекта «Родники».

Жители Верхней Салды благодарны за высокое признание результатов своей деятельности в программе «Родники» и будут продолжать эту работу.

КАМНЕОБРАБАТЫВАЮЩАЯ ФИРМА «ПАМЯТЬ»

Изготовление и установка памятников и оград
Портреты на камне

Действительно низкие цены
Система скидок
Гарантия качества

Мы создаем вечно!

г. Верхняя Салда
ул. Розы Люксембург, 99
Телефон: 8 (34345) 4 777 1